Ruger P345 Softair Pistole Co2 NBB 6 mm 2 Joule

Kaliber: Zustand: neu

Beschreibung:

Ruger P345 Softair CO2 - Pistole - NBB - Fixed Slide max. 2 Joule / schwarz -

Mit der Ruger P345 hat Umarex eine recht exotische und eher unbekannte Pistole ins Programm genommen. Das Kunststoffgehäuse sorgt für das niedrige Gewicht was die Pistole recht führig macht, jedoch nicht billig wirkt. Als Pistole für das Plinking liegt sie mit ihren fast 2 Joule im guten Mittelfeld und sorgt somit für eine gute Ausbeute an CO2 aus der Kapsel. Die Visierung ist nicht verstellbar dafür ist sie allerdings mit einem Leuchtkorn und Leuchtkimme ausgerüstet. Gerade bei schlechten Lichtverhältnissen kann man so sehr gut zielen. Die Ruger P345 ist eine NBB Pistole an der alle Bedienelemente des scharfen Originals zumindest optisch nachgebildet sind. Beim Abzug setzt man auf ein reines Double Action Only Modell. Dieser bietet bei jedem Schuss die gleiche Charakteristik.

Technische Daten der Ruger P345 Softair Pistole:

Lizenzgeber: Energie: Typ: Länge: Kaliber: Magazinkapazit: Gewicht: Material: Hop Up: Win Gun Ruger 2 Joule CO2 NBB ca. 195 mm 6 mm BB 15 BBs ca. 500g (leer) Kunststoff

nein

Hersteller:

Informationen zur Vorlage

Die P345 gehört zu einer Baureihe von Zentralfeuerpistolen welche im Zeitraum von 1985 bis 2005 bei Ruger in den USA gefertigt wurden. Die P Serie orientiert sich technisch am Colt 1911 wurde aber doch in vielen Punkten abweichend entwickelt. Die P345 wurde 2004 auf den Markt gebracht. Sie verfügt neben einer Ladeanzeige über diverse Sicherungen. So zum Beispiel eine, die den Schlagbolzen blockiert wenn das Magazin entfernt wird. Als einziges Modell der P Reihe wurde die P345

noch bis 2013 gebaut. Dann: Wurde siewdurch die SR45 effekte verband Deutscher Büchsenmacher und Waffenfachhändler e.V.

VDB Geschäftsstelle: Gisselberger Straße 10 - 35037 Marburg

Telefon: +49 (0)6421 480 75-00 - Telefax: +49 (0)6421 480 75-99 - info@vdb-waffen.de

Artikelnr.: 205999 54,78 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de